Integralni pocet (integrace)

Zakladni vlastnosti a vypocty

Vzorce:
1. Urdcity integral (obsah) - Newton-Leibnizova formule:
b
/ f(z)dz = F(b) — F(a), kde F je primitivn{ funkce k f na intervalu (a,b)
a

2. Konstanta krat funkce:

b b
/ cf(z)dx = c/ f(z) dz, kde ¢ je redlnd konstanta
a a

3. Aditivita urcitého integralu:

/ab(f(ac):l:g(a:))dx:/abf(x)dmi/abg(x)dx

4. Otoceni mezi:

/abf(a:)d:v:—/baf(:v)dm

5. Rozlozeni mezi:

c b c
/f(x)dx:/f(m)dx+/b f(z)da, kdea <b<c

6. Integrovani per-partes:

b
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7. Substituéni metoda:
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8. Rotace (objem):
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